
Referat fra foreldremøte 2.oktober, 2019 
 
Vi på SFO hadde gleden av å ta imot foreldrene til sfo barn på foreldremøte. Det var en 
uformell prat mellom foreldrene og staben og vi diskuterte mange temaer fra daglige 
aktiviteter, mat, ferier og i tillegg tok vi avgjørelser sammen om bruken av el.dings for 
eksempel mobiltelefoner, brett og Chromebook, bl.a. på sfo. Vi tok anledningen til å dele 
informasjon og fikk noen tilbakemeldinger. 
 

1) Daglige rytmer: her tok vi anledning til å forklare steg for steg det som skjer i løpet av 
en vanlig sfo dag. Hva gjør vi til enhver time? Daglige aktiviteter, leker, mat og andre 
felles aktiviteter. For eksempel,  har vi justert tiden at vi spiser to dager i uken til å 
øke leketid til barna. Vi passer på at barna får “frilek” i løpet av hver dag hvor de kan 
styre selv det som de ønsker. Forskning viser stor verdi i det. 

 
2) Mat: kr.10 per barn per måltid. Mat må være rimelig billig, sunn, rask til å lage og 

ikke minst, noe barna vil spise. Menyen forandres over sesongen og vi tilbyr 2-3 
varme måltider hver uke. Fersk grønt eller frukt tilbys daglig. Som en del av måltider 
forklarte vi om Sheriff som deler ut frukten og VIP rom på sfo. Uten å gå i detaljer 
her viste det interesse for hvordan VIP romfordeling var organisert og at alle barna 
fikk mulighet til deltakelse. Vi har et skjema som vi bruker til å passe på hvems tur 
det er og nå sporer vi hvem blir invitert med. På denne måten ser vi hvor ofte barna 
får mulighet til å være med. Dere får en tilbakemelding senere i året etter vi har sett 
trenden. 

3)  Ferier: høstferien var et naturlig tema og vi informert om hva er en vanlig sfo dag i 
feriene. Bildene fra tur til Hetlandsvannet, bl.a.,  er nå lagt ut på nettsiden vår. I 
sammenheng med feriedager var det diskutert bruken at nettbrett og chromebook. 
Kort versjon er at foreldrene tilstede valgt at 1.5t fra kl. 08.30 - kl. 10.00 er rimelig 
data leketid i feriene. Også den 1t datatid i en vanlig sfo uke er lagt til side. 

  
4) Kommunikasjon mellom sfo og foreldrene:  Beste måte til å sende beskjed til sfo er 

for tiden fremdeles sms. Hvis dere har noe på hjertet er det best å ta kontakt med sfo 
leder via epost eller telefonsamtale. Ellers, vanlige info fra sfo til dere foreldre 
kommer via epost og nettsiden. Husk at SFO trenger en beskjed også hvis barnet ditt 
skal ikke komme til sfo den dagen. En beskjed til skolen er ikke en beskjed til sfo. Ha 
SFO mbtlfnr lagt inn i deres kontaktliste - mb. 41558923. 

 
5) Business: 1. nye lyddempning plater er på plass på sfo. 2. Barna med ur klokker med 

mobil funksjon. Den må stilles inn til etter sfo tiden. ALLE planer lagt med barna må 
komme via sfo stab. Minn barna på at det er ulovlig å ta bilder eller lydopptak på 
skolen og sfo. 3. Vi ringer ikke til dere foreldre når et barn ønsker oss til det for å lage 
en play-date eller liggende med venner. 4. Vi har fått beskjed fra Riskahallen at vi 
kommer til å miste en av vår svømme dager i løpet av året. Vi venter en 
tilbakemelding ang det. For oss betyr det mest sannsynlig at vi sette opp en oddetalls- 
partallsuker format. Hvis vi får velger hvilken dag det blir svømming har dere foreldre 
valgt å beholde fredag som svømmedag. Mer info kommer når Riskahallen har 
bestemt seg. 5. Vi (skolen og sfo) er i gang med overgangen til Transponder som 
barnehager bruker. Vi er i overgang fase snart og det blir mer info framover.  



6) Skolekor er fremdeles noe som SFO og Kor samarbeid med. Det er gratis og skjer på 
torsdager ved ungdomsskolen. Hvis barnet ditt er interessert kan dere ta kontakt. 

 
7) Møtet var avsluttet ca. kl. 1800. 20+ foreldre var til stede.  

 
 
 
 


